

Cíle projektu



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
ŠANCE PRO VÁŠ ROZVOJ

Projekt z Integrovaného operačního programu

Zprostředkující orgán MV ČR

Název projektu:

"II. - Řešení elektronické spisové služby ORP Havlíčkův Brod a obcí ve spádovém obvodu"

Registrační číslo CZ.1.06/2.1.00/06.06698

Cíle projektu

Projekt se týká části II. výzvy - Pořízení elektronické spisové služby obce s rozšířenou působností a řešení spisové služby obcí ve správním obvodu obce s rozšířenou působností.

Cílem projektu je posílit a podpořit infrastrukturu ICT ve snaze o standardizaci IS obcí v rámci správního obvodu a zajištění stanovené úrovně služby.

Výsledky projektu budou sloužit k zajištění informatizace celého správního obvodu.

Projekt je inovativní v tom, že řeší obcím ORP Havlíčkův Brod a jejich zřizovaným organizacím problematiku spisových služeb a přístupu k systému datových schránek, což většina obcí neměla zajištěno.

Projekt bude směřovat zejména k provozu systémů spisových služeb, včetně pracovních datových úložišť, elektronické spisovny a rozhraní na datové schránky ve vazbě na implementaci Zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů.

Projekt se zabývá pořízením elektronické spisové služby ORP Havlíčkův Brod a řešením spisové služby obcí ve správním obvodu obce s rozšířenou působností.

Vybrané technické a systémové řešení bude dále umožňovat přístup k elektronické spisové službě splňující požadavky dané zákonem č. 499/2004 Sb. pro potřeby obcí a jimi zřizovaných organizací ve správním obvodu žadatele, které nedisponují vlastní elektronickou službou nebo projeví zájem využít nově hostovanou spisovou službu umístěnou na ORP.

Projekt je součástí projektu regionálních center, tzv. eGonCenter, které jsou výrazným nositelem a šířitelem konceptu eGovernmentu

Výdaje na pořízení elektronické spisové služby, budou souviset s pořizováním informačních systémů za použití informačních a komunikačních technologií.

Cíle projektu budou zajištěny na základě:

- 1) Rozšíření stávajícího HW zařízení (nákup serveru a diskového pole) a komunikační infrastruktury.
- 2) Zajištění a zprovoznění systémových, virtualizačních a integračních technologií a potřebných SW aplikací.
- 3) Poskytování povinných služeb - elektronická spisová služba a negarantované úložiště.
- 3) Na základě integrace a poskytování služeb bude zajištěno funkce datového centra (koncept datového úložiště skladu, zajištění provozu, zálohování, bezpečnost atd.).
- 5) Pružnosti řešení, jeho robustnosti, škálovatelnosti, konfigurovatelnosti, rozšiřitelnosti a integrovanosti.

Zodpovídá: Ing. Eva Prodělalová

Vytvořeno / změněno: 22.2.2011 / 22.2.2011